



封面
下载封面新闻APP
掌握更多资讯

推动爱国教育更上层楼 激励青年奋发报效国家

——习近平主席回信在香港引发热烈反响

· P02 ·

历时49天 800名火炬手接力 成都大运会火炬传递圆满成功



CHENGDU

距离成都大运会开幕

还有1天

◆ 7月26日,成都大运会火炬“蓉火”回到大运会主场馆——东安湖体育公园。

◆ 当天,成都大运会火炬传递成都站第五传递日活动在西南交通大学(九里校区)、成都理工大学、成都大学和东安湖体育公园举行。

◆ 至此,历时49天,成都大运会火炬“蓉火”在800名火炬手的接力下,圆满完成了在全国25所高校和东安湖体育公园的活动。28日,成都大运会开幕当天,“青春之火”将点燃成都大运会主火炬塔。

世界大学生运动员 人文交流活动启动



7月26日,火炬手刘江宇(左)和吴艳妮在火炬传递中。新华社发

· P05-P06 要闻 ·

| 东坡大家讲 |

当“飞鸿”遨游在江湖与庙堂之间

朱刚教授妙解苏轼笔下“桃源梦”

◆ P09-P10 互动 ◆

| 第二届“天府好家规”征集活动 |

“省保”大院藏着马氏家族兴旺的密码

“孝悌忠信”“礼义廉耻”的家风家规代代相传

◆ P03 要闻 ◆

